



GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.

Felelős szerkesztő:
GERŐ LAJOS

Társszerkesztő:
GÁBOR ISTVÁN

Előfizetési díj:

Fel evre 160 korona
Negyed evre 80 „

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, IX. ker., Ferencz-körut 39. sz.
TELEFON : József 306.

TARTALOM:

A lovaregyleti alagi őszi meeting hetedik napjának teljes programja. — Az őszi meeting hatodik napjának eseményei. — Prágai versenyeredmények. — Tárcza. —
Krónika.

Alagi urlovas versenyek : okt. 17., 19., 21., 24., 26., 28., 31. Egy szám ára **3** korona.

Legközelebbi galopp-szám : szombaton, október 16-án.

A lovaregyleti alagi őszi meeting.

Hatodik nap. Csütörtök, október 7.

Vége felé jár az idei utolsó nagy meeting és a Magyar Lovaregylet befejezvéen idei sikeres működését, már csak az Urlovasok és a Pestvidéki Versenyegyesület pár napos meetingje van hátra, aztán téli pihenőre térhet a közönség, amelynek az idén ugyancsak kijutott a sportélvezetből és a sportfáradalmaiból. Ez utóbbiak régebben alig voltak érezhetők. Volt valami különösen csábító abban, hogy a sportért rajongó közönség nyugodtan megebedelhetett, megihatta feketekávéját, ha kedve úgy tartotta, néhány partie kaszinót is megkockáztathatott,

aztán csak úgy gyalogosan kísértelt a versenytérre és ha kedve ismét úgy tartotta, a negyedik vagy ötödik futás után ismét be is sétálhatott a városba. A világnak egyetlen metropólisa se adta meg ezt a kényelmet a löversenysport híveinek. Ma számoljanak be azok fáradalmaik mérhetetlen nagyságáról, akik mindvégig híven kitartottak és nem riadtak vissza az alagi utazástól. Valóságos csoda és csalhatatlanul jelzi a főváros közönségének sportszeretetét, hogy még ennyien vannak és hogy még mindig nagy a tolongás a kasszák körül és a ringben. Igaz, hogy ma szép volt az idő is, felhőtlen kék ég alatt zajlottak le a versenyek, olyan hévvel és élénkséggel, mintha nem is állnánk közvetlenül a kapuzárás előtt.

A program főszáma ma legérté-

T Á R C Z A.

Joe Pigott.

Irta: *Havranek Pál.*

Sissy egyet gondolt és megígérte Joenak, hogy ha estére full dress-be öltözik, úgy előadás után megtartják a Pigott által hön öhajtott nászéjt. Pigott erre föladta az ellenállást és fölkerít, hogy meniek vele Vanemaker-hez (New-York leelőkelőbb áruháza) megvenni a szükséges ruházatot. Furesán érezte magát szegény Joe este a szalonöltözetben, leöinkább a magas kemény gallér bántotta. Káromkodva ült velem kosiba, hogy Sissy-ért menjünk és folyton panaszkodott, hogy a gallér fojtogatja. Sissy csókokkal fogadta barátját, dicsérte elegáns külsejét, pedig Joe úgy nézett ki, mint egy szürke veréb arany kalickában.

Megérkeztünk az Operához, a fé-

nyes márvány lépcsőn Sissy boldogan lebegett a II-ik emeleti páholyba. Büszkén foglal helyet a páholy jobboldali első székén és kézintéssel jelezte, hogy én üljek a másik székre. Joe így a páholy félhomályában a Sissy mögötti székre került. Fényes, előkelő közönség ült a páholyokban és a földszinten. Mesés szépségű fiatal nők ragvógó ékszerekkel diszitve, Worth és Paquin művészi ruháiban, frakkos fiatal és öreg urak csevegtek és tréfáltak hölgyeikkel. Jelen volt az előkelő társadalom színe-java és a plutokrata családok százai: Vanderbilt, Astor, Morgan, Gould, Judge, Thaw, Belmont, Green neveit suttozták, valahánvszor egy páholy ajtaja nyílt. Sissy mohó szemekkel nézte a fényes társaságot és kereste közöttük álmodott jövődöbeli barátját. Pigott nyugodtan ült székén, egy nem égő Habannát rágesálva fogai-
val. Öt mindez nem érdekelte; csak

kesebb teherelosztó versenyünk, a 2800 méteres totalizátor handikap volt. Előzőitől abban különböző, hogy a szokottnál jóval kevesebb telivér tartotta meg induló jogát, mégis akadt nyolc pályázója, amely megkísérlette győzelemre vinni a rá kirótt terhet. Előzőleg is, a startnál is Vadászkalandnak volt a legnagyobb pártja, amely pedig utolsó futásaival sorozatosan bebizonyította, hogy valamikor számottevő futóképességének javarészét már elveszítette. Csak nagy nehezen jutott melléje a fogadó listán a mégis csak más klasszist képviselő Ragyogó II., majd Talmi ezüst, míg Märchenről még mindig nem akarták elhinni, hogy legjobb lovaink egyike. A Rabulist-kanca meg is fizetett ezért a hitetlenségért. A hosszú távolságon még a vezetés terhét is vál-

lalta Virilist, Tölfike és Ragyogó II. előtt, Talmi ezüst hosszakkal utolsó. A táv előtt Ragyogó II. megpróbálja beérni a vezetőt, ez azonban bámulatos fölénytel tartotta meg pozícióját és könnyű nyerként haladt át a célon Ragyogó II. és Virilist előtt. A negyedik helyet Tölfike foglalta le.

A fogadók egyébként, különösen az elsőfutásokban, nem igen dicsekedhettek a szerencse istenasszonyának kegyeivel. Így mindjárt a szentlőrinczi díjban keserves csalódás érte azokat, akik a díj sorsát Morny és Trojāner közé helyezték. Morny-nak előző futásait különösen nagyra értékelték, hogy milyen joggal, bebizonyította a verseny, amelyben a derbilő éppenséggel nem tudott érvényesülni. Napkelet és Szegényem színei jártak előtte a távig,

a gallérjával bibelődött folyton. Megkezdődik az előadás, a zenekar „Lohengrin” nyitányát játsza. A nézőtér elsötétül és a függöny felgördül. Joe eleinte érdeklődve nézi a szebbnél-szebb lovagjelmezeket és a díszleteket; de csakhamar beleun és a páholy háttérében föl-alá járkálva a szűk galléron üvekszik tágitani. Az első felvonás végződik és Melba asszony, az opera starja mosolyogva köszöni meg a közönség dicséret tapsait és remek virágait. Joe nagyot sóhajt és kéri Sissy-t, hogy jöjjön ki a buffetbe egy hűsítő italra. Sissy tagadólacint bájos fejével és Joe szomorúan hagyja el a páholyt. A leány a közönséget nézi, dicséri vagy kifogásolja egyes hölvek ruháit, ékszereit.

Kezdődik a második felvonás, az óriási nézőtér elsötétül. Már javában énekel a chorus, midőn óvatosan nyílik páholyunk ajtaja és Joe kezében nagy üveggel a pamlagra

ül. Rögtön észrevettem, hogy sokat ivott a buffetben. Sissy, hátra sem néz, az ő számára Joe most nem létezik, szemei az előadást nézik, de gondolatai a képzelt fénves iövőben kalandoznak. Én inkább a jockeyt figyeltem, aki gyakran emelte szájához a palackot és abból nagyokat ivott.

A következő szünetben Pigott arra kérte imádottját, hogy távozzunk. Neki egy opera-előadás nem volt élvezet, ő szerette a music-halokat, ahol az énekesekkel együtt lehet dalolni a refraint és hangos meglevezéseket tenni. Sissy durván rendre utasította Joet, kijelentvén, hogy csak az előadás végén távozzunk. Pigott erre ismét a buffetbe ment, ahonnan csak a harmadik felvonás közepe felé jött vissza. Az ajtót már nem óvatosan, hanem meglehetősen zajjal nyitotta, szemem és vörös arcán láttam, hogy már részeg. Leült a páholy háttérében

itt a középben Trojaner is melléjük csatlakozik, de míg Napkelet könnyű győztes marad Trojaner előtt, Morny még a harmadik helyet se tudja elvitatni Szegényemtől. A kétévesek versenyében már a fogadások állása szerint érkeztek volna be a lovak, ha Frau Ute teljesen rá nem cáfol eddigi formájára és valamelyes szerephez jut a versenyben. A Dagor-kanca színeit nem láttuk a finisben, amelyből a diópusztai lovak egyik legjobbjá, Balbinus került ki könnyű győztesként, Lazzarone és a titkos tip, Zagreb előtt. Vereséget szenvedtek a kétéves eladók handikapjának fogadott lovai, Helia és Rózsafa is. Egyikük se tudta igazolni híveik nagy bizalmát és még csak a helyezés dicsőségeért se pályáztak az első napon kis teher alatt lehetetlenül

és szűk gallérját igyekezett tágitani. Lenn a színpadon megjelenik Melba asszony és egy nagy áriába kezd. Méla csend a nézőtérén, minden fül feszült figyelemmel hallgatja az ausztráliai csalogány remek énekét. Az ének vége felé hátunk mögött hirtelen nesz hangzik, mintha egy darab vásznat tépnének szét és abban a pillanatban fejünk felett hangos káromkodás kíséretében valami fehér libeg a nézőtérre és esik a földszintre. Joe — átkozott gallérja. Pígot az italtól hevülten, már nem bírta tovább gallérja szorítását, lebontván tehát nyakkendőjét, kigombolta a gallért, de ez az inghez lévén varrva, csak csekély könnyebbülést hozott. Haragjában késével belevágott a gallér szélébe és azt az ingrők letépve meggondolatlanul a földszintre dobta.

(Folytatását és végét a hétfői ügétő számunkban közöljük.)

rosszul futott Undine, Fátra és Driva mögött.

Az 1100 méteres handikapban aztán az Akácfa alá menekültek, akik előbb a Rózsafa virágait akarták letépni. A lajtakátaí istálló ki-tűnő háromévesének voltak ugyan nem megvetendő ellenfelei, így jelentős fogadások jöttek Safatára és Mr. Wura, de a gyors kanca könnyen bánt el valamennyivel és a középben folyton elől járván, nyak-hosszal meg tudta előzni a barriérnél már nyerőnek látszott Pandurt és Mr. Wut, mint a birói ítélet mondja, holott a közönség Safata színeit vélte a harmadik helyen láthatni. Jó dolog volt a napot záró 1800 méteres Welter handikap Berehan részére. A jobb társaságban is respektábilisan futott Berég-völgy-mén rászolgált, hogy mint első favorit induljon utnak és formájához híven könnyen nyert a tribünökig vezető Szaniszló és Gauklerin ellen.

A versenyek lefolyása a következő volt:

I. futam: Napkelet ugrik el elősnek a gép alól a belül haladó Szegényem és Morny előtt, melyek féluton erősen megközelítik a vezetőt. A távnál Napkelet ostor alatt elhuz tőlük s ötnegyed hosszal győz a speeddel felnyomuló Trojaner ellen, mely félhosszal előzi meg Szegényemet, Morny negyedik.

II. futam: Balbinus színei látszanak az élen, a korlát mellett Lazzarone, a középben Zagreb és Dáridó fekszenek elől, míg a táv előtt Balbinus növeli előnyét s végül két hosszal könnyen nyeri a futást Lazzarone ellen, melyhez háromnegyed hossznyira Zagreb végez a harmadik helyen Dáridó előtt.

III. futam: Az erdőből kijövet, Märchen látható a frontban Viri-

list, Töflike és Vadászkaland előtt. Talmi ezüst hosszakkal a mezőny mögött. A forduló előtt Ragyogó II. nyomul a második helyre Virilist elé. Az egyenesbe Märchen fordul be elsőnek s könnyen négy hosszal elsőnek éri el a célt. Ragyogó II. második, Virilist három hosszal harmadik Töflike előtt.

IV. futam: Hoppy vezet a közepben Fátira és Driva előtt a távig. hol kívül Undine nyomul fel. Itt Hoppy visszaesik s a Fátira és Undine közt lefolyó küzdelemből ez utóbbi nyakhosszal kerül ki győztesnek, Driva másfél hosszal harmadik.

V. futam: Egy hamis startnál Liisa és Safata négyszáz méternyire elgalopoznak s sokáig nem lehet őket vizatérésre bírni. Végre is kitűzik a kék zászlót. Pandur azonnal az élen terem s tiszta előnnyel vezet Safata és Mr. Wu előtt, kívül Akácfa galopozzik a frontban, mely nyakhosszal ér be elsőnek Pandur előtt, míg a harmadik helyet fejhosszal hátrább a birói ítélet szerint Mr. Wu, általános vélemény szerint azonban Safata foglalta le.

VI. Szaniszló jár az élen Loloma, Berohan és Tráncz előtt. Az egyenesben Berohan tör előre s bevezet. Szaniszló két hosszal második, ugyanennyivel Gauklerin harmadik, Tráncz negyedik.

A Magyar Lovaregylet versenytitkársága felkéri a versenyeket látogató közönséget, hogy az esetleges keletlen ségek elkerülése végett a kiutazásnál a korábban induló vonatokat, a visszautazásnál a későbbben induló vonatokat is sziveskedjék igénybe venni, mert sem az Államvasutak, sem a közrendet fentartó közegek nem fogják megengedni a lépcsőkön, tetőn és ütközőkön való utazást. Amint az egyes vonatok megteltek, a bejaratokat lezárják és a pályaudvarra senkit sem bocsátanak be.

Prágai versenyeredmények.

— A „START” tudósítójának telefonjelentése. —
Hatodik nap. Csütörtök, október 7.

I. Handicap der Zweijährigen. 7900 K. 1000 m.

1. Kamarilla (2) Gulyás B.
2. Istros (4) Tam
3. Birtokos (10) Gulyás M.

Futott még: Eclatant (10) Jurnik, Hanna H. (5) Rojik, Gymnasiast (8) Kertész, Iratos (6) Friedrich, Ifen (8) Vinzenz, Motte (10) Weckermann, Fontos (16) Stecker, Szinésznő (16) Hönig, Amboss (16) Kozsepa, Charming Lady (20) Weidmann, Delfin (33) Zabrak.

Könnyen. 3 h., $\frac{1}{2}$ h. Tot. 20:76. Helyre 20:35, 41, 60.

II. Handicap. 7900 K. 1200 m.

1. Füzliier ($1\frac{1}{4}$) Friedrich
2. Veloit (5) Tam
3. Satanella ($1\frac{3}{4}$) Weckermann

Futott még: Cousin Charles (3) Stecker, Titok II. (16) Vinzenz, Minerva (5) Kertész, Koresmárosné (3) Kozsepa, Fonál (16) Zabrak.

Könnyen. 1 h., 3 h. Tot. 20:77. Helyre 20:32, 34, 27.

III. Liebener Preis. 14.500 K. 1200 m.

1. Wolkenstürmer (3) Tausz
2. Obeanka ($1\frac{1}{4}$ r.) Friedrich
3. Pacsirta II (2) Tam
4. Zsendicze (8) Rojik

Könnyen. $1\frac{1}{2}$ h., 2 h. Tot. 20:77. Helyre 20:39, 29.

IV. Oktober-Handicap. 14.500 K. 2400 m.

1. Türkin ($1\frac{1}{2}$) Weckermann
2. Barat (10) Stecker
3. Korhely (6) Tam

Futott még: Primo ($1\frac{1}{2}$) Friedrich, Frundsberg ($2\frac{1}{2}$) Kertész, Leányasszony (8) Rojik.

Könnyen. $2\frac{1}{2}$ h., $\frac{1}{2}$ h. Tot. 20:55. Helyre 20:34, 110.

V. Hürdenrennen der Dreijährigen. Handicap. 7900 K. 2400 m.

1. Träne (12) Baluska
2. Mokányfi (12) Rojik
3. Händler (pari) Kóré

Futott még: Bakafántos (4) Pintér, Jupiter ($2\frac{1}{2}$) Toma elb., Szenvedély (4) Hollinger, Landmann (6) Smutny.

$\frac{3}{4}$ h., 4 h. Tot. 20:250. Helyre 20:46, 46, 28.

VI. Hinderisrennen. Handicap. 7300 K. 4500 m.

1. Langouste (6) Mosner
2. Bambus (2 reá) Pintér
3. Hector (16) Kóré

Futott még: Magnat (2) Hlavenka elb., Rubintom (2 $\frac{1}{2}$) Baluska elb., De jó (6) Pirovi.

Könny. 1 $\frac{1}{2}$ h. rossz 3-ik. Tot. 20:24. Helyre 20:46, 32.

VII. Handicap. 6500 K. 1600 m.

1. Collega (2 $\frac{1}{2}$) Friedrich
2. Csóka (4) Tausz
3. Doppelaar (8) Tam

Futott még: Marmolata (4) Gulyás B., Hermada (6) Kertész, Bank (16) Rojik, Dilemma (2) Stecker, Gross Bonnet (10) Fetting.

Könny. 1 $\frac{1}{2}$ h., 1 h. Tot. 20:32. Helyre 20:32, 38, 60.

KRÓNKA.

Az alagi versenyek 2 óra 15 perccor kezdődnek.

Lapunk legközelebbi galopp-száma október 16-án (szombaton) jelenik meg.

Hg. Hohenlohe Oehringen jelen volt a csütörtöki versenyeken.

Concours hippique-et rendez a „Move“ országos lovassport szövetség október 22., 23. és 24-én az ügető versenypályán, melynek egyes számai a következők: I. Vadászlovak díjazása (Hunter Show.) II. Idomitóverseny. (Dijlovaglás.) III. Ugratóverseny. IV. Ugratóverseny hölgyek részére. V. Altisztek ugratóversenye. VI. Jeu de barre, VII. Katonaló bajnoki versenye. (Military). VIII. Gyalogági tisztek bajnoksági versenye. IX. Járőrverseny. X. Tüzérségi hetes fogatok dijhajtasi versenye.

Az urlovas-gárda egy új taggal gyarapodott, Wuffka János alhadnagy a folyó évre urlovassá minősített.

A Lovaregyleti díjban a következő mezőny indulására lehet számítani:

Rendbontó	lov.	Szokolai
Gyere velem	„	Csiszár L.
Wolfgang (kétes)	„	Esch
Harsona	„	Pretzner
Matuska	„	Nagy G.
Violanta	„	Schejbal

Leda II. a Kozma Ferenc emlékversenyben egyik hátsó lábán megsérült s ezért a kanca csak azon esetben vesz részt a Szt. László-díjban, ha addig rendbe jön. Indulásáról tehát csak a verseny napján dönt istállója.

Wolfgang-nak a Lovaregyleti díjban való futását illetőleg csak a verseny napján történik döntés. Ha a Mindig mien starthoz áll, Esch fogja lovagolni.

A Szt. László-díj mezőnye az utolsó dispoziciók szerint így fog alakulni:

Rutilia	lov.	Nagy G.
Leda II. (kétes)	„	Csiszár J.
Csajkás	„	Sajdik
Pacific	„	Pretzner
Petrarka	„	Szokolai
Wunderbärchen	„	Esch
Mamlasz	„	Schejbal

Virilist Esch alatt starthoz várható a Pehely-díjban, akol többek közt Kerrena, Vándorló, Berohan, Szaniszló és Gemahl is indulóknak tekinthetők.

A Lovaregyleti-díjra a központi fogalóiroda a következő oddsokat kínálja: 1 $\frac{1}{4}$ reá Harsona, 1 $\frac{1}{2}$ Gyere velem, 2 $\frac{1}{2}$ Violanta, 4 Matuska, 6 Rendbontó és Wolfgang.

Magnat a prágai csütörtöki akadályversenyben elbukott s keresztcsontját törte, minek következtében ki kellett irtani.

Selicat Ujváry lovagolja a Handicapban.

A bécsi novemberi meeting hat napra fog terjedni és 4., 6., 7., 9., 11. és 13-án fog lezajlani.

Toma a prágai csütörtöki gátversenyben Jupiterrel elbukott s combesonttörést szenvedett.

A Szt. László díjra a következő a kínálat: pari Pacific, 2 Mamlasz, 5 Csajkás, 6 Petrarka, Wunderbärchen és Leda II., 8 Rutilia, 10 Lazzarone, 12 Szelvény, Államtitkár és Radó, 16 Tschabouk Kosch, 25 Black Girl II.

Märchen ma újra igazolta, hogy legjobb hároméveseink egyike. Az őszi kancadij után, amelyben Ragyogó II.-öt nyolc font teherkülönbözet mellett megverte, győzelmét Ragyogó II. lovasának terhére írták és bizonyosra vették, hogy az utóbbi ma revánsot vesz rajta, annál is inkább, mert Märchen részére a távolságot is hosszúnak tartották. A kitünő kanca talán ma futotta legjobb versenyét és még könnyebben verte az állítólag ellovagolt és nagy bizalommal starthoz állított Ragyogó II.-öt.

A Totalisateur handicap befutási sorrendje: 1. Märchen, 2. Ragyogó II., 3. Virilist, 4. Tölfiike, 5. Vadászkaland, 6. Talmi ezüst, 7. Távol, 8. Tavalyi.

A kék zászló régen volt utoljára használatban. Csütörtökön Lissa és Safata voltak oly nehezen a starthoz állíthatók, hogy az indító kénytelen volt ezt a rendszabályt alkalmazni, melynek meg is volt a foganatja, amennyiben mindkét telivér rövidesen a gép elé állt.

Ragyogó II. nem fut már az idén.

Undine az eladók handicapjabeli győzelme után az árverésen 123.000 koronáért Dorn Egon ur tulajdonába ment át.

Morny ámbár figyelemreméltóan futott a Szt. Lőrinczi-díjban, még sem tudta beváltani a hozzá fűzött reményeket. A Morpeth-mén rövid távolságokon ép úgy nem jelent klasszist, mint nem jelentett hosszabb távokon sem s ezentúl majd handikapokban kell zabját megkeresnie.

A Lesvári ménés 14 yearlingot bizott ifj. Mravik gondjaira. A youngsterek közt van Dianának és Selicának egy-egy féltestvére is.

A Szent László-díj (1890-ig Csikóverseny) eddigi győztesei:

1884	Harczos	lov.	Smart
1885	Olyan nincs	"	Davison
1886	Petrus	"	Bell
1887	Rajta-rajta	"	Rossiter
	Bitorlo †	"	Bell
1888	Willich †	"	Wyatt
1889	Prado	"	Wyatt
1890	Mac Intosh	"	Martin E.
1891	Trick-Track	"	Smart
1892	Nem szabad	"	Lemaire
1893	Adonis	"	Bulford S.
1894	Csapláros	"	Adams R.
1895	Ganache	"	Peake
1896	Tip-Top	"	Bulford S.
1897	Komámasszony	"	Adams R.
1898	Barnato II.	"	Sharpe Frank
1899	Kara	"	Sharpe Frank
1900	Ezermester	"	Morgan
1901	Gyalár	"	Prudames
1902	Aachen	"	Taral
1903	Ma	"	Huxtable R.
1904	Patience	"	Huxtable R.
1905	Tóth G.	"	Bonta
1906	Tábornok	"	Lewis
1907	Peregrin	"	Taral
1908	Hasznos	"	Carlake
1909	Rascal	"	Janek
1910	Verona	"	Shaw
1911	Lord Firebrand	"	Varga
1912	Elector	"	Carlake
1913	Kapitány	"	Varga
1914	—	"	—
1915	Floribus	"	Danek
1916	Feldmarschall	"	Janek
1917	Burscherl	"	Danek
1918	Brixen	"	Danek
1919	Vigalom	"	Altmann

Alagi versenyek. (Magyar Lovaregylet.)

Őszi meeting.

Hetedik nap. Vasárnap, október 10.

2·15 I. **Pehely-díj.** Eladóverseny. 25.000 K a győztesnek, 7500 K a 2-iknak, 2500 K a 3-iknak. Táv. **3250** m. 2é és idb. lovaknak.

.....	1.	²	Árpádalmi ménes 6é pm Talmi ezüst Szigeti — 600	67 ^{1/2}
			Balsarroch—Tiszta Ezüst 200.000 K. Rózsaszín, fehér s.	
.....	2.	¹	Árpádalmi ménes 3é sm Habakuk Szigeti — 600	62
			Ossian—Zsidólány 200.000 K. Rózsaszín, fehér sapka.	
.....	3.		Bamberger I. ur 3é pk Szerelem Reeves H. — 678	53 ^{1/2}
			Öreg lak—Sérénade 60.000 K. Fehér, fekete karszalag és s.	
.....	4.		Boros Gy. ur 3é stpm Vándorló Milne H. — 666	55
			Wool Winder—Lányom 60.000 K. Sötétzöld, fehér szegely.	
.....	5.		Diópusztai ménes sk Vipidia Hitch — — — 648	47
			Horkay—Volante 200.000 K. Vörös, feh. kettős szal., zöld s.	
.....	6.		Dorn. E. urhölgy 2é pk Idis Hesp E. — — — 688	43 ^{1/2}
			Sly Fox—Doctrin 120.000 K. Cseresznyevör., fek. ujj. és szal.	
.....	7.		Edlinger O. ur 6é sher Mirliflore Zangen K. 678	60 ^{1/2}
			King Rob—Mirabelle 60.000 K. Sötétz., fek. ujj., gomb. és s.	
.....	8.		Egyedi A. ur 2é sm Sakál Bohrn — — — 700	45
			Mokan—Szajkó 120.000 K. Bordeauxvörös, lazacsz. ujjak.	
.....	9.		Br. Gutmann H. 3é sm Berohan Reeves H. 702	62
			Beregvölgy—Rohanj 200.000 K. Zöld, sárga sapka.	
.....	10.		Györffy L. ur 3é pk Hadvezér Györffy — — — 660	53 ^{1/2}
			Hádur—Ezredév 60.000 K. Fehér, vör. gyűrűk, ujjak és s.	
.....	11.		Gr. Jankovich-B. E. 2é pm Horowitz Szemere 632	41 ^{1/2}
			Öreg lak—Haladj 60.000 K. Kék, vör. ujjak, aranysárga s.	
.....	12.		Kállay J. ur 4é pk Kitty Tulajdonos — — — 647	62 ^{1/2}
			Pardon—Lady Kitty 120.000 K. Vör.-feh.-kék gyűrűk, kék s.	
.....	13.		Lajtakátai istálló 5é pm Virilist Smutny — 699	60 ^{1/2}
			Adam—Verona 60.000 K. Sötétkék, feh. pettyek, sötétk. s.	
.....	14.		László A. ur 3é stpm Szaniszló Tulajdonos — 701	58 ^{1/2}
			Slieve Gallion—Széll csend 120.000 K. Narancss., feh. u. és s.	
.....	15.		Márkus Á ur 2é pm Merengő II. Tulajdonos 692	41 ^{1/2}
			Spiridion—Persze 60.000 K. Kék és fekete csikos, kék s.	
.....	16.		Molnár L. alezr. 4é sm Gemahl Tulajdonos — 685	64
			Delaunay—Mirka 120.000 K. Acélkék, világoskék sapka.	
.....	17.		Petric R. ur 3é pk Kerréna Krause — — — 630	57
			Wool Winder—Kevéssel 120.000 K. Fek., feh. ujj., fek.-feh. s.	
.....	18.		Stein V. ur 3é pm Burkus II. Gombolai — — 689	62
			Morpeth—Viola 200.000 K. Kék, szürke ujjak és sapka.	
.....	19.		Zangen K. ur 2é pher Pető Tulajdonos — — 683	45
			Ossian—Párja nincs 120.000 K. Viola, sárga sapka.	

A győztest az idősebbek sorából választjuk. *Talmi ezüst*, *Virilist* vagy *Burkus II.* viheti el a díjat. A kétévesek közül, ugy halljuk, *Horovitz*-ot preferálták erre a díjra.

Jelöltjeink: **Talmi ezüst—Virilist—Burkus II.**

Meglepetés: **Horovitz.**

2:45 II. Kétévesek handicapja. 15.000 K győztesnek, 5500 K a 2-iknak, 2000 K a 3-iknak. Táv. 1000 m. Lovaknak, melyek 40.000 K értékű versenyt nem nyertek.

.....	1.	⁴	Dreher A. ur pk Leda II. Adams — — — — 693	63¹/₂
			Dagor—Likypia. Vörös, fehér szegély.	
.....	2.		Hg. Festetics pm Carlyle gr. Pejacevich A. 507	59
			Stieve Gallion—Clara. Aranysárga, kék sapka.	
.....	3.	^{5,9}	Diópusztai ménés pm Ursus Hitch — — — 674	56¹/₂
			Bony—Useful. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.	
.....	4.	¹	Dreher A. ur pm Királyka Adams — — — 593	56
			Rascal—Kiss me. Vörös, fehér szegély.	
.....	5.	^{3,9}	Diópusztai ménés sk Sestilia Hitch — — — 677	54
			Horkay v. Morpeth—Semiramis. Vör., feh. kett. szal., zöld s.	
.....	6.		Duschenek A. ur pk Macika Berényi — — — 683	52¹/₂
			Sly Fox—Gravosa. Világosvörös, fekete sapka.	
.....	7.		Issekutz Gy. urnő pk Bovary Issekutz Gy. — 688	52¹/₂
			Rascal—Bon amie. Viola, fehér szalag.	
.....	8.		Born F. báróné pm Fékomadta Krause — — — 677	52¹/₂
			Öreg lak—Fene. Fekete, fehér ujjak, fek. karsz., sárga s.	
.....	9.	^{3,5}	Diópusztai ménés sm Vatinus Hitch — — — 694	52
			Horkay—Vosges. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	10.		Gestüt Lesvár pk Setesuta ifj. Mravik — — — 683	51¹/₂
			Mindegy—Sediranda. Fekete, vörös sapka.	
.....	11.		Gr. Wenckheim D. stpk Halavány Kaposi — — — 688	51¹/₂
			Mokan—Hom. Pigeon. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	
.....	12.		Weismann I. ur sm Vakmerő Hesp E. — — — 668	49¹/₂
			Öreg lak—Varróleány. Aranysárga, vörös csikos, fekete s.	
.....	13.	¹⁴	Dorn E. ur pm Chevalier Hesp. E. — — — 688	48¹/₂
			Dagor—Chamade. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	14.	¹³	Dorn E. ur pm Sietek Hesp E. — — — — 664	48¹/₂
			Sly Fox—Sietős. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	15.		Gr. Zichy B. pm Driva gr. Pejacevich A. — 700	47¹/₂
			The Story—Dreamland. Szalmasárga, égszínkék ujjak és s.	
.....	16.		Egyedi L. ur stpm Zsándár II. Gombolai — — — 524	47¹/₂
			Öreg lak—Lavello. Viola, narancssárga ujjak.	
.....	17.	²²	Gr. Jankovich-Bés. E. sk Lotti Szemere K. 686	47¹/₂
			Öreg lak—Lolo. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
.....	18.		Bamberger I. ur stpk Black Girl II. Reeves H. 664	47
			Bogdány—Kleine Schwarze. Fehér, fekete karszalag és s.	
.....	19.		Ifj. Urban L. ur pk Roulette Beeson — — — 683	45
			Gascony—Rose of Jeddah. Kék, szürke szegély vörös s.	
.....	20.		Gr. Kinsky Zd. pk Iburg Krause — — — — 694	42¹/₂
			Carabas—Burgaloo. Vörös és fehér csikos, vörös sapka.	
.....	21.		Stein V. ur pm Bojár Gombolai — — — — 694	42¹/₂
			Bogdány—Kilóra. Kék, szürke ujjak és sapka.	
.....	22.	¹⁷	Gr. Jankovich-Bésán E. sk Varázsfuvola Szem. 684	41¹/₂
			Öreg lak—Varázs. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
.....	23.		Márkus Á. ur pm Merengő II. Tulajdonos — — — 692	39¹/₂
			Spiridion—Persze. Kék és fekete csikos, kék sapka.	
.....	24.		Lajtakátaí istálló pm Diófa Smutny — — — 634	39
			Bogdány—Dió. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék sapka.	
.....	25.		Molnár L. alezr. pk Magda Tulajdonos — — — 677	39
			Mokan—Monna Lisa. Acélkék, világoskék sapka.	

Driva, Setesuta és Fékomadta terhét találjuk a legkedvezőbbnek. Azt hisszük, a nyerő e trióból fog kikerülni.

Jelöltjeink : **Driva—Setesuta—Fékomadta.**

Meglepetés : **Vakmerő.**

3·20 III. Lovaregyleti-díj. 80.000 K a győztesnek, 24.000 K a 2-iknak, 8000 K a 3-iknak. Táv. 2800 m. 3é és idb. ménék és kancáknak.

..... 1.	Gr. Batthyány E. 3é pm Rendbontó gr. Pejaes. 687	54 ^{1/2}
	Robert le Diable—Saucy Girl. Szalmasárga.	
..... 2.	Dorn E. ur 3é pk Mea Hesp E. — — — — 687	53
	Wool Winder—Mágnes. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
..... 3.	Gr. Jankovich-B. E. 4é pm Gyere velem Szemere 681	60
	Ossian—Györgyike. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
..... 4.	5 Lov. Landau H. 5é stpm Bohó Beeson — — 628	62 ^{1/2}
	Bogdány—Hugom. Fekete, aranysárga gombok és sapka.	
..... 5.	4 Lov. Landau H. 3é sm Wolfgang Beesan — 687	57
	Mindig—Csárdabeli. Fekete, aranysárga gombok és s.	
..... 6.	7 Gr. Sigray 4é pm Shogun gr. Pejacsevich A. 612	56 ^{1/2}
	Morpeth—Play or pay. Vörös és fehér csikos.	
..... 7.	6 Gr. Sigray 3é sm Harsona gr. Pejacsevich A. 687	57
	Horkay—Nóta. Vörös és fehér csikos.	
..... 8.	Stein V. ur 4é pm Viadal Gombolai — — — 691	58 ^{1/2}
	Keepsake—Vierkleur. Kék, szürke ujjak és sapka.	
..... 9.	10 Gr. Wenckheim D. 3é sk Matuska (fv.) Kaposi 687	49 ^{1/2}
	Maxim—Fenek. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	
..... 10.	9 Gr. Wenckheim D. 3é sk Violanta Kaposi — 687	49 ^{1/2}
	Wombwell—Vipsania. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	

Rendkívül érdekes és nyílt verseny előtt állanánk, még akkor is, ha a háromévesek egymás közt intéznék el a díj sorsát, mert a St. Leger alapján erős küzdelmet kell várunk *Harsona* és *Violanta* között. Az a tizenkét font, amit az utóbbi kap, kiegyenlitené a két ló sánszát még akkor is, ha elfogadjuk igaznak, hogy Pretzner rosszul és elbizakodottan lovagolta *Harsonát*. Mindamellet megis azt hisszük, hogy *Harsona* el fog tudni bänni *Violantával*, sőt elbánik *Gyere velemmel*, mely betegsége óta futásról-futásra javulva, ma már legjobb formáját adhatná, amellyel aztán kemény ellenfele lehet a kétségkívül legjobb háromévesnek.

Jelöltjeink: **Harsona—Violanta—Gyere velem.**

Meglepetés: **Matuska.**

Vasuti menetrend

OD A:

Budapest ny. p. u. indul	12·10	12·20	Csak vasárnap 12·55	1·10	1·25
Rakospalota-Ujpest indul	—	—	1·11	—	1·41
Alag érkezik	12·39	12·51	1·23	1·38	1·53

V I S S Z A:

Alag indul	5·10	5·21	5·56	6·20	Csak vasárnap. 6·45
Rakospalota-Ujpest	—	—	6·08	6·32	6·57
Rakos rendező	—	—	6·18	6·42	7·07
Budapest ny. p. u. érkezik	5·35	5·45	6·25	6·48	7·13

3:55 IV. Szt. László-díj. 40.000 K a győztesnek, 12.000 K a 2-ik-nak, 4000 K a 3-iknak. Táv. 1300 m. 2é kont. ménnek és kancáknak, francia lovak kivételével.

.....	1.	Bamberger I. ur stpk Black Girl II. Reeves H. ⁶⁶⁴ 51¹/₂ Bogdány—Kleine Schwarze. Fehér, fekete karszalag és s.
.....	2.	^{3,4} ^{5,6} Benaiad N. hgné pm Abanoz Martinkovich — 53 Veles—Nem. Vörös, fehér sapka.
.....	3.	^{2,4} ^{5,6} Benaiad N. hgné sm Pek-Güzel Martinkovich ⁶⁰² 60 Llubar v. Veles—Celestine. Vörös, fehér sapka.
.....	4.	^{2,3} ^{5,6} Benaiad N. hgné sm Tschabouk-Kosch — — ⁶⁹³ 53 Veles—Lesbos. Vörös, fehér sapka. (Martinkovich)
.....	5.	^{2,3} ^{4,6} Benaiad N. hgné sk Ichvékiar Martinkovich ⁶⁰¹ 51¹/₂ Llubar—Chinchilla. Vörös, fehér sapka.
.....	6.	^{2,3} ^{4,5} Benaiad N. hgné sk Mihri-Mah Martinkovich ⁶³¹ 51¹/₂ Llubar v. Veles—Bess. Vörös, fehér sapka.
.....	7.	⁸ ³² Dióspusztai ménes sm Tullius Hitch — — — ⁶⁷¹ 53 Maxim—Topaze. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.
.....	8.	⁷ ³² Dióspusztai ménes pk Rutilia Hitch — — — ⁶⁸⁸ 51¹/₂ Bony—Rigó. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.
.....	9.	¹⁰ ¹¹ Dreher A. ur stpm Korom Adams — — — ⁶⁹⁸ 53 Robert le Diable—Komorna. Vörös, fehér szegély.
.....	10.	⁹ ¹¹ Dreher A. uf pm Landratz Adams — — — ⁶⁹⁴ 53 Rascal—Lappalie. Vörös, fehér szegély.
.....	11.	⁹ ¹⁰ Dreher A. ur pk Leda II. Adams — — — ⁶⁹³ 51¹/₂ Dagor—Likypia. Vörös, fehér szegély.
.....	12.	⁴⁰ Egyedi A. ur sm Csajkás Bohrn — — — ⁶⁸⁸ 53 Gascony—Sármány. Bordeauxvörös, lazacsz. ujjak.
.....	13.	¹⁴ ¹⁵ Hg. Festetics pm Carlyle gr. Pejacevich A. ⁵⁰⁷ 53 Sieve Gallion—Clara. Aranysárga, kék sapka.
.....	14.	¹³ ¹⁵ Hg. Festetics pm Lazzarone gr. Pejacevich A. ⁶⁹⁸ 53 Ossian—Lilla. Aranysárga, kék sapka.
.....	15.	¹³ ¹⁴ Hg. Festetics pm Pacific gr. Pejacevich A. ⁶⁹³ 58 Wool Winder—Patrie. Aranysárga, kék sapka.
.....	16.	¹⁷ ¹⁸ Gestüt Lesvár sm Mióta ifj. Mravik — — — ⁶⁹³ 53 Dagor—Miss Knight. Fekete, vörös sapka.
.....	17.	¹⁶ ¹⁸ Gestüt Lesvár pm Petrarka ifj. Mravik — — — ⁵³⁶ 53 Wool Winder—Pell-Mell. Fekete, vörös sapka.
.....	18.	¹⁶ ¹⁷ Gestüt Lesvár pk Szelvény ifj. Mravik — — — ⁶⁶⁹ 51¹/₂ Robert le Diable—Szerető. Fekete, vörös sapka.
.....	19.	²⁰ Huszár E. ur sm Államtitkár id. Mravik — ⁶⁵⁷ 53 Gascony—Alabárd. Buzavirágkék, ezüstszürke szal. és s.
.....	20.	¹⁹ Huszár E. ur sm Istenadta id. Mravik — — — ⁶⁹³ 53 Gascony—Isis. Buzavirágkék, ezüstszürke szalag és s.
.....	21.	²² ⁵⁵ Gr. Jankovich-B. E. sm Odébb Szemere K. — ⁶⁹³ 53 Sieve Gallion—Odább. Kék, vörös ujjak, aranysárga s.
.....	22.	²¹ ⁵⁵ Gr. Jankovich-Bés. E. pk Gyarmati Szemere K. ⁶⁸⁹ 51¹/₂ Öreglak—Györgyike. Kék vörös ujjak, aranysárga s.
.....	23.	Lov. Landau H. pm Wunderbärehen Beeson — ⁶⁹³ 53 Bony—Patria. Fekete, aranysárga gombok és sapka.
.....	24.	Gr. Lamberg H. sm Krix-Krax Reeves H. — ⁶⁹⁴ 53 Beregvölgy—Krikerl. Kék. fehér ujjak, vörös sapka.
.....	25.	²⁶ ²⁷ Petric R. ur pm Frankopan Krause — — — ⁶⁹⁸ 53 Wool Winder—Langden Gal. Fekete, fehér ujj., fek.-feh. s.
.....	26.	²⁵ ²⁷ ²⁸ Petric R. ur pm Rado Krause — — — 53 Wool Winder—Reptülj. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.

..... 27.	25, 26, 28	Petric R. ur sm Zagreb Krause — — — — 698	53
..... 28.	25 28, 27	Petric R. ur pk Ivka Krause — — — — 698 Icy Wind—Jeanne d'Arc. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.	51^{1/2}
..... 29.	30, 31, 77, 78.	Gr. Wenckheim D. pm Akadékos Kaposi — — 693 Öreg lak—Ardenrive. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	53
..... 30.	29, 31, 77, 78	Gr. Wenckheim D. pm Mamlasz Kaposi — — 657 Rascal—Magnify. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	56
..... 31.	29, 30, 77, 78	Gr. Wenckheim D. pm Molnár Kaposi — — 693 Ossian—Millbrook. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	53

32. (7, 8) Ellera. 33. (34, 35, 36, 37) Frinco. 34. (33, 35, 36, 37) Miasino.
35. (33, 34, 36, 37) Elva. 36. (33, 34, 35, 37) Signa. 37. (33, 34, 35, 36)
Treora. 38. (39) Chevalier. 39. (38) Lacrima. 40. (12) Rabonbán. 41. Ovid.
42. (43, 44) Noma. 43. (42, 44) Piri. 44. (42, 43) Ifen. 45. Pirók. 46. (47,
48, 49) Orphelia-m. 47. (46, 48, 49) Elsa II. 48. (46, 47, 49) Nixnutzige.
49. (46, 47, 48) Rola S. 50. Imker. 51. Javorovy. 52. (53, 54) Arion II. 53.
(52, 54) Undine. 54. (52, 53) Unschuid. 55. (21, 22) K. B. O. 56. (57, 58,
59) Seylia. 57. (56, 58, 59) Tiro. 58. (56, 57, 59) Dordogne. 59. (56, 57, 58)
Maruja. 60. Diófa. 61. (62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70) Panzerturm. 62.
(61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70) Werther. 63. (61, 62, 64, 65, 66, 67,
68, 69, 70) Erwachen. 64. (61, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70) Höllenstrahl.
65. (61, 62, 63, 64, 66, 67, 68, 69, 70) Rosenroth. 66. (61, 62, 63, 64, 65,
67, 68, 69, 70) Blaues Band. 67. (61, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 69, 70) Lissy.
68. (61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 69, 70) Reseda. 69. (61, 62, 63, 64, 65,
66, 67, 68, 70) Thalia. 70. (61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69) Toile Com-
tesse. 71. Boxerl. 72. Petény. 73. Flavius. 74. Flieger. 75. Storyteller. 76.
Bojár. 77. (29, 30, 31, 78) Alkotó. 78. (29, 30, 31, 77) Pouvoir. 79. Djilvékiar.

Pacific a Kozma-émlékversenyben aratott győzelmével jogot váltott arra, hogy benne lássuk a Szt. László díj legrealisabb jelöltjét, sőt azt hisszük, hogy ami régóta nem történt meg, az idei Szt. László-díj győztese mint a derby téli favoritja fog pihenőre térni. Győzelmének stílusa olyan volt, hogy pönalizálásával is Mamlasz előtt fog vegezni, amely sokáig foglalta el az első helyet a díj előzetes fogadó listáján és a melytől, mint realisan jó kétéves-től, ma is nagyon jó futást várunk. Harmadsorban *Petrarkát* vesszük kombi-nációba, amely mindig hűen adja tudása legjavát, míg meglepetést Leda II. hozhat.

Jelöltjeink: **Pacific—Mamlasz—Petrarka.**

Meglepetés: **Leda II.**

.....
DÉNES PÁL és TÁRSA Női és férfi kalapgyár :::: Jó kiszolgálás
 VII., HERNAD-UTCA 40. :::: Olcsó árak!
 Férfi- és női kalapok gyári raktára. Javításokat gyorsan és pontosan eszközölünk.

4.25 V. Handicap. 15.000 K a győztesnek, 5000 K a 2-iknak, 2000 K a 3-iknak.
Táv. 1600 m. 3é és idb. lovaknak, melyek 10.000 K értékű versenyt nem nyertek.

..... 1.	Egyedi L. ur 4é sm Asiago Gombolai — — 695	61
	Fantome—Aviata. Viola, narancssárga ujjak.	
..... 2.	Dorn E. ur 3é stpm Rózsalovag Hesp E. — — 581	59^{1/2}
	Rascal—Etelka. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
..... 3.	Ifj. Urban L. ur 4é sk Lüge Beeson — — 625	58
	Good Morning—Luff-a-Lee. Kék, szürke szegély, vörös s.	
..... 4.	Gr. Jankovich-Bésán E. 4é stpk Vidám Szemere 685	56
	Mokan—Varázs. Kék, vörös ujjak, aranyárga sapka.	
..... 5.	Hg. Hohenlohe-Oeh. 3é pk Havarie Szigeti — — 695	54^{1/2}
	Golden Rock—Variante. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
..... 6.	12 Lajtakátai istálló 5é pm Virilist Smutny — — 690	51^{1/2}
	Adam—Verona. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
..... 7.	Árpádalmi ménes 3é sm Habakuk Szigeti — — 690	46
	Ossian—Zsidó lány. Rózsaszín, fehér sapka.	
..... 8.	Petényi ménes id. stpk Suskus Bohrn — — 684	44
	Hazafi—Superba. Aranyárga, vörös ujjak és sapka.	
..... 9.	Petric R. ur 3é pk Kerréna Krause — — 690	44
	Wool Winder—Kevéssel. Fekete, feh. ujjak, fek.-feh. s.	
..... 10.	Márkus Á. ur 5é sk Selica Tulajdonos — — 695	43^{1/2}
	Mindegy—Sediranda. Kék és fekete csikos, kék sapka.	
..... 11.	Dióspusztai ménes 3é pk Hecuba Hitch — — 454	43
	Matchaker—Cobham. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
..... 12.	6 Lajtakátai istálló 5é pk Szemérmetlen Smutny 631	40
	Robert le Diable—Saucy Girl. Sötétk., feh. petty., sötétk. s.	
..... 13.	Klasy J. ur 3é sk Salvia Györffy — — — 690	39
	Fantome—Salva Venia. Azurkék, rózsaszínű ujjak.	

Lüge ezuttal kedvezőbb elbírálásban részesült, győzelmének alig állhat utjában valamelyik ló. *Kerréna* és a hírhedt *Asiago* a legközelebbi sánsz.

Jelöltjeink: **Lüge—Kerréna—Asiago.**

Meglepetés: **Salvia.**

A Bookmakerek Központi

Fogadó Irodájának Fiókja

VI., Andrassy-ut 45.

Telefon 63—35.

Király automobil garage

VII., Király-u. 11. Telefon „József“ 124-01, 124-02, 124-03.

Luxus- és bérautok éjjel nappal. Auto javítások gyorsan
és jutányos áron eszközöltetnek.

4-55 VI. **Eladók handicapja.** 12.000 K a győztesnek, 4500 K a 2-iknak, 1500 K a 3-iknak. Táv. **1000** m. 3é és idb. lovaknak. A győztes 120.000 K-ért árverés útján eladó.

-----	1.	Molnár L. alezr. 4é sm Gemahl Tulajdonos — 085	60
		Delaunay—Mirka. Acélkék, világoskék sapka.	
-----	2.	Georg Biedermann 5é stpm Fics-ur Krause 080	55
		Robert le Diable—Finom-Rózsai. Lazacvörös, fekete s.	
-----	3.	Dorn E. ur 4é sk Sunbeam Hesp E. — — — 095	53^{1/2}
		Good Morning—Sunray II. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
-----	4.	Comp. P. W. 3é pm Hocuspocus Gombolai — 678	53
		Sly Fox—Custom. Fehér, kék-fehér csikos ujjak, kék s.	
-----	5.	Br. Born F. 3é sk Blonde Krause — — — 054	50
		Blondel—Coronea. Fekete, fehér ujjak, sárga sapka.	
-----	6.	7 Ujlaki istálló 4é sm Sankt Bernhard Milne H. 095	49
		Wombwell—Rose Bernd. Ezüstszerű, viola csikos ujjak.	
-----	7.	6 Ujlaki istálló 3é sm Bonis Milne H. — — — 080	46
		Bony—Juliska. Ezüstszerű, viola csikos ujjak.	
-----	8.	13 Petényi ménes 3é sm Excellenz Bohrn — — — 090	45
		Jaromir—Ximena. Aranyárga, vörös ujjak és sapka.	
-----	9.	Lányi K. ur 3é stpm Percival Berényi — — — 055	43
		Percy—Fátyol. Megyevörös, fekete ujjak, rózsaszín s.	
-----	10.	Zangen K. ur 4é stpm Kuvik Tulajdonos — 005	42^{1/2}
		Sly Fox—Ditton Girl. Viola, sárga sapka.	
-----	11.	Lajtakátai istálló 3é sk Loloma Smutny — — — 702	41^{1/2}
		Percy—Lollipop. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
-----	12.	Mr. Doryt 4é stpk Pandora Pinka — — — 096	41^{1/2}
		Robert le Diable—Pannonia. Fehér, vör. kettős szal. és s.	
-----	13.	8 Petényi ménes 3é sk Eleonore Bohrn — — — 078	39
		Jaromir—Lolotte. Aranyárga, vörös ujjak és sapka.	

*Gemahl*nak a rövid távolságon nem kell kimélnie lábait s talán győzelemre segíti gyorsasága. *Pandora* is esedékes már, míg harmadsorban *Kuvik*-tól várunk jó futást.

Jelöltjeink: **Gemahl—Pandora—Kuvik.**

Meglepetés: **Blonde.**

Pek Güzel-nek, az Ausztria-díj favoritjának egyelőre nincs lovása e versenyben, mert Pretznernek Pacificot kell lovagolnia e futamban.

Tavalyival mindhosszabb távolságokon próbalkozik istállója, de a Wombwell-mén egyre rosszabb formát fut. A származásra és külsőre flyer hároméves tavaszi győzelmeit is rövidebb távokon aratta s legjobb formáit valószínűleg 1000 méterre futná.

Merengő II. starthoz áll Ujvári alatt a Pehely-díjban.

Vadászkaland-ból most már talán véggép kiabrándul a közönség. A régebben valamit tudott Wool Winderkanca minden futásánál rosszabb formát mutatott s ma végre oly kedvező teherrel indult, hogy régi képességének egy kis töredékével is meg kellett volna nyernie a versenyt. Hogy újra helyzetlenül futott, legalább ideiglenes versenykarrierje befejezettnek tekinthető.

Alag

(Magyar Lovaregylet)

Őszi meeting.

Harmadik nap. Szept. 30.

- 683** V. Kétévesek eladó handicapja 1000 m.
626 Rózsafa 49 Esch (2) 1
Peregrin—Ráma
668 A'Dalk 60¹/₂ Schejb. (4) 2
653 Helia 41¹/₂
Szabó L. II. (12) 3
653 Fox-Trot 43¹/₂
Csiszár J. (12) 4
648 Driva 59 Pretzner (6) 0
661 Silanus 56 Nagy G. (8) 0
661 Idis 52 Stecker (10) 0
668 Hrom 50 Szabó Gy. (33) 0
648 Djilvékiar 50 Szok. (10) 0
653 Sudribunkó 46
Braunsteiner (33) 0
634 Tedd reá 44¹/₂
Takács B. (16) 0
653 Ime 44¹/₂ Reinw. K. (20) 0
637 Sakál 46¹/₂ Haar I. (3) 0
668 Fátira 46¹/₂ Sajdik (16) 0
653 Pető 43 Haselbach (16) 0
3/4 h. 4 h. 1.05³/₅. 10:37, 10:18,
25, 55. 12.000, 4380, 1380 K.
A győztesre ajánlat nem történt. (Smutny.)
684 VI. Welter-handicap.
1000 m.
672 Humanistin 57¹/₂
Nagy G. (4) 1
Con amore—Mélyány
395 Aloriette 49¹/₂ Sajd. (20) 2
672 Baccarat II. 57¹/₂
Haar I. (12) 3
651 Sinnfein 49 Stecker (3) 4
672 Ommichen 60¹/₂ Esch (5) 0
672 Cornette 58¹/₂ Schejb. (4) 0
672 Schwindlerin 56¹/₂
Pretzner (8) 0
672 Suskus 50 Reinw.K. (10) 0
672 Pandur 50 Szokolai (8) 0
672 Szaniszló 48 Szabó S. (16) 0
651 Kuvik 45¹/₂ Haselb. (20) 0
636 Pandora 44¹/₂
Szabó L. II. (6) 0
668 Maclura 42¹/₂
Csiszár J. (12) 0
1/2 h. 1 1/2 h. 1.05. 10:62, 10:24
138, 69. 12.000, 4380, 1380 K.
(Ifj. Mravik.)
Negyedik nap. Október 3.
685 I. I. oszt. eladóverseny.
600 m.
600 Vezér 48¹/₂
Schejbal (6/10 r.) 1
Gascony—Mici
678 Gemahl 49¹/₂ Szok. (4) 2
684 Szaniszló 44¹/₂
Szabó S. (12) 3
613 Yeni Keüy 42 Steck. (5) 4
678 Selica 48 Sajdik (12) 0
679 Palmyra 43 Tuss (8) 0
3/4 h., 6 h. 1.44²/₅. 10:16, 10:13,
16. 25.000, 25.300, 11.300 K. A

győztest megvette dr. Wesely Tibor 186.000 K-ért. (Kaposi.)

686 II. Kétéves nyeretlenség handicapja. 1000 m.

- 614 Rasputin 47 Csisz.J. (12) 1
Rascal—Cora Pearl
668 Lotti 48 Tuss (10) 2
614 Lacrima 46 Fúki F. (20) 3
626 Utopie 50 Sajdik (3) 4
492 Giunia 58 Nagy G. (5) 0
461 Betise 56¹/₂ Pretzn. (1³/₄) 0
674 Bovary 56¹/₂ Esch (5) 0
677 Krix-krax 48¹/₂
Schejbal (16) 0
614 Gülizár 46 Tak. I. II (25) 0
677 Réka 48 Szokolai (12) 0
513 Násfa 45¹/₂ Haar I. (5) 0
677 Iburg 44¹/₂ Stecker (16) 0
Fejh., 1/2 h. 1.04¹/₅. 10:174,
10:60, 63, 231. 12.000, 4380,
1380 K. Réka megkésétt az
indításnál. (Gombolai.)

687 III. St. Leger. 2800 m.

- 497 Harsona 56 Pretzn. (2 r.) 1
Horkay—Nóta
673 Violanta 54¹/₂
Schejbal (20) 2
676 Matuska 54¹/₂
Nagy G. (33) 3
511 Vigadó 58 Csiszár L. (10) 4
673 Rendbontó 56 Szok. (3) 0
514 Csebogár 56 Sajdik (66) 0
676 Mea 54¹/₂ Stecker (33) 0
673 Wolfgang 56 Haus.W. (8) 0
Fejh., 1/2 h. 3.01²/₅. 10:14,
10:13, 26, 51, 80.000, 23.600,
7600 K. (Gr. Pejacsevich.)

688 IV. Kétévesek őszi nagy handicapja. 00 m.

- 677 Csajkás 52 Sajdik (8) 1
Gascony—Sármány
658 Rutilla 50¹/₂ Nagy G. (5) 2
664 Mátyás király 48
Szokolai (4) 3
658 Szattyán 51¹/₂ Schejb. (6) 4
488 Szédítő 51 Esch (2¹/₂) 0
677 Macika 45 Stecker (6) 0
677 Halavány 44 Martin. (8) 0
468 Landratz 44¹/₂
Csiszár J. (4) 0
616 Chevalier 43¹/₂
Haar I. (12) 0
668 Rózsai II. 42¹/₂ Tuss (12) 0
677 Roulette 41¹/₂
Szabó L. II. (16) 0
1/2 h., 1 1/2 h. 1.17. 10:107,
10:36, 38, 27. 30.000, 9700, 3200
K. (Bohrn.)

689 V. Handicap. 1200 m.

- 660 Nyalka 55¹/₂ Schejb. (6) 1
Horkay—Nagyszerű
612 Nínuska 48 Szokolai (6) 2
660 Ekkehard 43
Szabó L. II. (6) 3

- 676 Safata 53¹/₂ Esch (6) 4
621 Lissa 62 Hauser W. (12) 0
592 Délfény 62 Pusztér (10) 0
662 Tigris 55¹/₂ Nagy G. (5) 0
662 Ageratum 51 Sajdik (8) 0
588 Fics-ur 49 Haar I. (6) 0
432 Kaszás 42 Stecker (5) 0
684 Pandur 44 Csiszár I. (16) 0
660 Mátyásföld 37¹/₂
Takács I. II (8) 0
660 Falstaff 38¹/₂ Popa (16) 0
1/2 h., 3/4 h. 1.17. 10:67, 10:23,
25, 26. 15.000, 5350, 1850 K.
(Kaposi.)

690 VI. Welter-handicap.
1600 m.

- 660 Habakuk 45¹/₂
Szabó L. II. (4) 1
Ossian—Zsidoleány
642 Salvia 43¹/₂ Tuss (14) 2
684 Aloriette 50 Sajdik (3) 3
680 Virilist 55 Esch (1³/₄) 4
666 Kártyás II. 56 Szok. (5) 0
678 Csusza 56 Schejbal (10) 0
646 Kerréna 51 Stecker (4) 0
678 Excellenz 46¹/₂
Komoly (33) 0
678 Hadvezér 43 Hofb. (12) 0
644 Tuskó 38¹/₂
Takács I. II (33) 0
1 h., 1 h. 1.45³/₅. 10:55, 10:20,
22, 29. 12.000, 4380, 1380 K.
(Szigeti.)

Ötödik nap. Október 5.

691 I. Őszi-díj. 2000 m

- 621 Lári-fári 50¹/₂
Schejbal (4) 1
Rascal—Lappalie
675 Töflike 52 Esch (p.) 2
670 Távol 49 Haar I. (6) 3
681 Viadal 58 Schnellein (4) 4
680 Marion 50 Szokolai (4) 0
641 Fumor 51¹/₂ Kert. (33) 0
h., 1 h. 2.12. 10:60, 10:19, 16.
20.000, 5850, 1850 K. (Adams.)

692 II. Kétévesek eladóversenye. 1000 m.

- 683 Helia 40 Haar I. (5) 1
Mindig—Krimhilde
668 Maruja 47 Stecker (p.) 3
683 Fátira 51 Sajdik (12) 3
683 Silanus 54 Nagy G. (5) 4
437 Prlanta 52¹/₂ Kert. (10) 0
671 Féltag 50¹/₂ Szokolai (8) 0
Horovitz 45¹/₂
Tóth B. (16) 0
315 Merengő II. 48¹/₂
Szabó L. II. (20) 0
658 Putnik 44¹/₂
Krimmer F. (16) 0
1 h., 2 h. 1.06⁴/₅. 10:56, 10:13,
12, 17. 12.000, 3510, 1110 K. A
győztesre ajánlat nem történt. (Hesp E.)

693 III. Kozma Ferenc emlék-verseny. 1100 m.

- 505 Pacific 45¹/₂ Sajdik (4) 1
Wool Winder—Patrie
668 Obulus 60¹/₂
Csizsár L. (1¹/₂) 2
616 Wunderbärchen 48
Stecker (16) 3
656 Leda II. 40¹/₂
Csizsár J. (16) 4
512 Tschabouk Kosch 48
Kertész (6) 0
676 Sefüsefa 61¹/₂
Pretzner (6) 0
580 Mióta 48 Szabó L. II. (33) 0
676 Kindy 54 Nagy G. (20) 0
656 Istenadta 49 Szok. (10) 0
662 Akácza 56¹/₂ Esch (16) 0
679 Gioconda 61¹/₂ Hutfl. (8) 0
674 Ivka 46¹/₂ Haar I. (20) 0
682 Akadékos 48¹/₂
Schejbal (16) 0
1 h., fh. 1.11²/₅. 10:71, 10:23,
14. 44. 50.000. 14.600. 4630 K.
(Gr. Pejacsevich.)

694 IV. Kétévesek handi-capja. 1100 m.

- 688 Landratz 51¹/₂
Schejbal (6) 1
Rascal—Lappalie
488 Vatinius 52
Nagy G. (1¹/₄) 2
686 Iburg 43 Stecker (12) 3
686 Betise 55 Pretzn. (2¹/₂) 4
688 Rózi II. 51 Esch (10) 0
674 Dalma 49¹/₂ Szok. (10) 0
686 Lacrima 46¹/₂ Haar I. (6) 0
686 Krix-Krax 45¹/₂
Szabó L. II. (12) 0
507 Bojár 45 Csizsár J. (5) 0
677 Varázsfuvola 42
Takács B. (16) 0
1/2 h., 2 h. 1.12²/₅. 10:96, 10:26,
15. 84. 15.000. 5350, 1850 K.
(Adams.)

695 V. Handicap. 1800 m.

- 649 Asiago 55 Csizs. J. (1¹/₄) 1
Fantome—Aviata
680 Lüge 59 Hauser W. (10) 2
680 Berohan 52¹/₂
Nagy G. (8) 3
670 Artur 57¹/₂ Pretzn. (8) 4
631 Vidám 59 Tóth B. (12) 0
680 Boroevic 58 Lipt. M. (16) 0
680 Finnyás II. 52 Szok. (5) 0
611 Sunbeam 50¹/₂
Stecker (33) 0
685 Yeni Keüy 50¹/₂
Kertész (8) 0
680 Hogy-hogy 47
Szabó L. II. (6) 0
685 Selica 48 Szabó S. (33) 0
639 Hadi-özvegy 40
Takács B. (5) 0
2 h. fh. 1.57²/₅. 10:34, 10:17,
32, 23. 15.000. 5350, 1850 K.
(Gombolai.)

696 VI. Welter-handicap. 1100 m.

- 684 Cornette 54 Fúki F. (12) 1
Slieve Gallion—Cornette
689 Ninuska 53 Kertész (2) 2
689 Ageratum 57¹/₂
Pretzner (8) 3
684 Pandora 41¹/₂
Szabó L. II. (14) 4
676 Kri-kri 67¹/₂ Hutfl. (12) 0
679 Kaballa 65 Tóth B. (12) 0
662 Hafner 53 Vivian (32) 0
678 Sankt Bernhard 49
Eperjessi (50) 0
591 Malvoisie 50¹/₂
Haar I. (20) 0
689 Ekkehard 50 Schejb. (3) 0
684 Sinnfein 46¹/₂ Steck. (3) 0
689 Falstaff 46 Sajdik (12) 0
684 Kuvik 43 Haselb. (33) 0
1/4 h., 1 h. 1.11²/₅. 10:214,
10:38, 17, 33, 12.000, 4380, 1380
K. (Molnár L. alezr.)

Hatodik nap. Október 7.**697** I. Szt.-Lőrinci díj. 1.000 m.

- 679 Napkelet 53 Szok. (6) 1
Gascony—Napsugár
663 Trojaner 59 Pretzn. (3) 2
663 Szegényem 54¹/₂
Hauser W. (3) 3
679 Morny 54¹/₂ Schejbal (2) 4
667 Prim 48¹/₂ Seltenr. (10) 0
609 Herbert 57 Haar I. (10) 0
693 Gioconda 50 Szabó S. (12) 0
1/4 h., fejh. 1.17, 10:82, 10:22,
17, 18, 20.000, 5850, 1850 K.
(Gr. Pejacsevich.)

698 II. Kétévesek versenye. 1100 m.

- 489 Balbinus 54
Nagy G. (1³/₄) 1
Horkay—Belvedere
656 Lazzarone 54 Pretzn. (3) 2
Zagreb 50 Haar I. (5) 3
656 Daridó 47¹/₂ Tóth B. (12) 0
671 Korom 50 Csizs. J. (12) 0
671 Odébb 51¹/₂ Sajdik (8) 0
Gordius 48
Szabó Gy. (12) 0
492 Frankopan 48
Seltenreich (25) 0
669 Frau Ute 52¹/₂ Esch (3) 0
Molnár 51¹/₂ Szok. (16) 0
674 Pouvoir 50 Schejb. (16) 0
2 h., 3 h. 1.10²/₅. 10:26, 10:12,
14, 19, 20.000, 5850, 1850 K.
(Hitsch.)

699 III. Totalisateur-handicap. 2800 m

- 675 Märchen 54¹/₂ Schejb. (4) 1
Rabulist—Mädchen
675 Ragyogó II. 55
Nagy G. (3) 2

- 690 Virilist 42 Tuss (10) 3
691 Tölfiike 52 Esch (4) 4
681 Talmi Ezüst 51¹/₂
Pretzner (5) 0
691 Távolság 48 Haar I. (12) 0
680 Vadászkaland 45¹/₂
Sajdik (4) 0
600 Tavalyi 43 Csizsár J. (12) 0
4 h., 3 h. 3.03²/₅. 10:40 (Mär-
chen és Tavalyi), 10:19, 17,
23, 49.000, 14.600, 4600 K.
(Adams.)

700 IV. Kétévesek eladó handi-capja. 1000 m.

- 668 Undine 55 Pretzner (4) 1
The Story—Galate
692 Fátma 45 Csizsár J. (6) 2
683 Driva 58¹/₂ Szokolai (6) 3
683 Sakál 49¹/₂ Sajdik (5) 4
683 Rózsafa 55¹/₂ Tuss (3) 0
653 Hoppy 51¹/₂
Dávid A. (10) 0
653 Repkény 47¹/₂ Kom. (12) 0
683 Ime 46 Reinwald K. (20) 0
683 Tedd reá 46
Kvarik F. (20) 0
692 Helia 44¹/₂ Haar I. (1¹/₂) 0
Nyh. 1¹/₂ h. 1.05²/₅. 10:53,
10:20, 18, 26, 12.000, 4380,
1380 K. A győztest megvette
Dorn E. ur 123.000 K-ért.
(Szigeti.)

701 V. Handicap. 1100 m.

- 693 Akácza 52¹/₂ Tuss (2) 1
kokoro—Akác
689 Pandur 42
Szabó L. II. (12) 2
669 Mr. Wu 53¹/₂ Haar I. (4) 3
689 Safata 52¹/₂ Esch (4) 4
689 Lissa 60 Hauser W. (10) 0
689 Tigris 50¹/₂ Fúki (10) 0
693 Kindy 51 Szokolai (6) 0
372 Galambom II. 49
Sajdik (14) 0
689 Matyásföld 43
Csizsár J. (10) 0
Nyh., fejh. 1.11, 10:38, 10:18,
32, 19, 15.000, 5350, 1850 K.
(Smutny.)

702 VI. Welter-handicap. 1800 m.

- 695 Berohan 55 Szok. (1¹/₂) 1
Beregvolgy—Rohanj
685 Szaniszló 48 Szabó S. (10) 2
598 Gauklerin 54¹/₂
Schejbal (4) 3
598 Tráncz 61¹/₂ Pretzn. (5) 4
102 Baccarat 55¹/₂
Markó L. (10) 0
680 Queda 54¹/₂ Nagy G. (8) 0
690 Aloriette 50 Sajdik (4) 0
655 Loloma 42 Tuss (10) 0
1¹/₂ h. 1¹/₂ h. 1.58²/₅. 10:26,
10:13, 31, 18, 12.000, 4380, 1380
K. (Reeves H.)